

## **Технічне завдання**

### **для оголошення тендеру щодо визначення підрядника для проведення оцінки стану оприлюднення і оновлення відкритих даних розпорядниками інформації**

#### **Мета:**

Проведення оцінки стану оприлюднення і оновлення відкритих даних розпорядниками інформації (центральною органами виконавчої влади, містами обласного значення, а також іншими розпорядниками інформації згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835) на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних.

Метою оцінки є визначення стану виконання розпорядниками інформації вимог Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835.

Оцінка здійснюється на основі методики, визначеної Порядком оцінки стану оприлюднення і оновлення відкритих даних розпорядниками інформації, який запроваджується [проектом постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо відкритих даних"](#).

#### **Перелік завдань:**

1. Аналіз результатів опитування (на основі заповнених карток (максимальна кількість карток – 57 карток для ЦОВВ та 25 карток для муніципалітетів) оцінки стану впровадження відкритих даних розпорядниками інформації, отриманих від Державного Агентства з питань електронного урядування) та проведення оцінки, а саме: здійснення перевірки правильності заповнення карток і наданих відповідей, а також, за необхідності, уточнення відомостей, наданих розпорядниками інформації, та визначення загальної оцінки стану оприлюднення і оновлення відкритих даних розпорядника інформації на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних.
2. Формування рейтингу на основі проведеної оцінки щодо оприлюднення і оновлення відкритих даних серед центральних органів виконавчої влади та міст обласного значення.
3. Презентація результатів оцінки Державному Агентству з питань електронного урядування та проекту «Прозорість та підзвітність у державному управлінні та послугах» (ТАПАС).

#### **Очікуваний результат:**

Підготовлено оцінку для подання до Кабінету Міністрів України щодо стану оприлюднення і оновлення відкритих даних розпорядниками інформації на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних у відповідному році, а також сформовано рейтинг розпорядників інформації щодо стану оприлюднення і оновлення відкритих даних.

#### **Кваліфікаційні критерії для підрядника:**

- Досвід проведення оцінки діяльності органів державної влади щодо впровадження реформ у різних сферах;
- Знання напрямків розвитку сфери відкритих даних в Україні, а також обізнаність щодо національного законодавства у зазначеній сфері.